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Los nimeros encerrados en cuadritos corresponden al ntimero del Ejercicio
que aparece en la hoja de respuestas suministrada

. Dados los siguientes polinomios:

(a) f(x)=7—2x + 4x?
(b) g(x) =5+ x+ 2%+ 52°
(¢) h(z) =2 — 3z +2*
(f +9)(x), (g = h)(x) y (h = f)(z).

. Dados los siguientes polinomios:

(a) f ()—2+3:B—4z2

(b) g(z) =7+ 2

(¢) h(z) =2z + —32* + 23
Calcule (fg)(x), (gh)(x) y (hf)(x).

. Determine h(z) tal que: h(z) = (z+1)(z —2) + (z —2)(x — 1) + 4(x + 1).

. Siendo dados los siguientes polinomios:

f=a?

g=a?+

h=2%+x* +2°

k = 325 — 62 + 222

Obtenga los numeros reales a,b y ¢ de modo que se tenga k = af + bg + ch.

. Demuestre que f = (x — 1)? + (z — 3)? — 2(z — 2)?> — 2 es el polinomio nulo.

. Determine a, b, c de modo que se verifique cada identidad.

(a) a(@®*—=1)+bx+c=0
(b) a(z?+z)+ (b+c)x+c=2*+4x +2
(¢) 2 —ax(x+1)+b(x* —1)+cx+4=a2%—2



